


С 01 ноября по 12. ноября 2024 года в Структурном

подразделении МАОУ «СОШ№4» «детский сад «Улыбка»

было проведено анкетирование родителей (законных

представителей) воспитанников с целью изучения мнения

родительской общественности по вопросам организации

питания в ДОУ. В опросе приняли участие 81 человек, что

составило 70 % от общего количества детей, посещающих

ДОУ.



1. По результатам анкетирования удовлетворены

качеством питания воспитанников 99 % опрошенных,

0 % - не удовлетворяет питание в ДОУ,

1 % - затрудняются с ответом

2. Информацией о питании в детском саду

интересуются почти всегда 72 % родителей (законных

представителей), иногда – 26 %,

не интересуются этой информацией 2%.

3. Удовлетворяет меню, по которому работает сад:

положительный ответ у 92% ,

нет – 2%,

не знают что ответить – 6%

4.Разнообразное меню отмечают 89%,

4% -опрошенных отмечают что меню не разнообразно,

7% не знают что ответить



По словам родителей хорошо отзываются о питании

в детском саду 80% воспитанников (вкусно, хорошо,

нравится- 58 человек, все очень вкусно- 3 человека,

положительно- 4 ч, отлично- 3 ч),

удовлетворительную оценку дают 1 ч - 5%,

«нормально» отзывается ребенок – 5% родителей,

отмечает что ребенок голодный – 1 ч-1%,

по-разному отзывается – 1%,

невкусно- 2%,

никак не отзывается о питании 6%

С удовольствием есть ребенок в детском саду:

18% - блюда из картофеля,

макароны- 16%,

21% - каши,

мясные котлеты -13%,

11% - супы ( особенно суп с лапшой – 1%).

пюре и тушенная капуста – 1%,

все вторые блюда – 1%, запеканки – 1%, плов – 1%,

булочки- 1%, рыбу – 1%, свёклу – 1%, пюре – 1%. Все

есть- 13%



У 59% детей есть нелюбимые блюда.

На вопрос «Что ребенок категорически не любит есть из блюд в детском саду?»

родители ответили следующее:

капуста, запеканки капустные – 24%,

рыбу- 20%,

творожные запеканки- 9%,

по 2% - овощные запеканки, салат, мясо, снежок, соленый огурец, по 4%- каши, овощи

вареные, свеклу, морковную запеканку.

По мнению 22% родителей они бы исключили из меню детского сада:

капусту и капустную запеканку – 7 человек – 9%,

по 1% - ( по 1 человеку) – свинину, салат свекольный, морковную запеканку, овощные

запеканки, салат из свеклы с огурцом, мясные блюда, картофель, рыбные блюд.

Ничего исключать бы не стали – остальные 78%

Приложения 31% родителей о том, что можно было добавить вменю по мнению

родителей: овощи – 3%, 8% - фрукты и фруктовый салат (однако с меню ежедневно

присутствуют фрукты), по 1% - мясо в суп, пиццу, гречку с мясом, курицу сырые

овощи, сладости, продукты с омега-3, блины, выпечку рыбу – филе запеченную.

Остальные – 69% ничего не включали бы.



На вопрос «Ваши предложения и замечания по вопросам

организации питания в детском саду?» :

нет замечаний, все хорошо – ответили 47%,

ничего не ответили – 47%,

разделить полдник и ужин – 3%

Родители оценили качество питания по 5 бальной шкале:

5б – 96% (69 родителей)

4 – 11%

3- 3%

2-1%



Выводы:

По результатам анкетирования выявлено, что 99% родители

довольны качеством питания в детском саду, 92% -

удовлетворены меню, по которому работает детский сад. В

большинстве случаев родители интересуются информацией

о питании ребенка, положительно отзываются о меню.

Большинству воспитанникам нравятся блюда, которые

готовят в детском саду, исключения составляют отдельные

блюда, которые не едят некоторые дети. Предложения по

улучшению меню имеются, но не все предложения можно

применить в рационе питания детей дошкольного возраста


